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Motto: 
„Šlapeme do pedálů, aby každý bez ohledu na svůj viditelný či

neviditelný handicap mohl pracovat na tom, v čem je nejlepší.“ 
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Zapsaný spolek Revenium:

poskytuje poradenské služby v oblasti zdravotně-sociální, podporuje vytváření

podmínek a kapacit pro důstojný život dětí, mládeže a osob se zdravotním

postižením, 

provozuje osvětovou a vzdělávací činnost v oblasti všestranného uplatnění a

společenského začlenění osob se zdravotním postižením a sociálním

znevýhodněním, 

přináší informace a komentáře o inkluzi a rozmanitosti ve společnosti, pozitivních

dopadech na společnost, pozitivních příkladech, návrzích řešení a diskusi o

zdravotně-společenských tématech, která se vztahují k osobám se zdravotním

znevýhodněním a postižením, 

spolupracuje s ostatními organizacemi či příslušnými státními orgány, 

pořádá vzdělávací akce pro cílovou skupinu organizace, 

napomáhá uskutečňování aktivit směřujících k veřejné prospěšnosti a obecnému

blahu obyvatel, 

podporuje a propaguje zaměstnavatele osob se zdravotním postižením, 

podílí se, podporuje a realizuje vzdělávání osob se zdravotním postižením

včetně spolupráce s organizacemi poskytujícími toto vzdělávání, 

provozuje sociální podnik. 



Úvod

Shrnout celý rok činnosti našeho spolku v několika větách není snadné. Pokud bychom přece

jen měli sáhnout po jednom vjemu, který tento rok vystihne, byla by to vůně kávy – a to naší

výběrové kávy Naturpark 12, protože právě ta se jako pomyslná červená nit táhla mnoha

úspěchy, které si pro nás rok 2024 přichystal. A provoněla i novinky, které jsme si zase pro

rok 2024 přichystali my.

Právě káva značky Naturpark 12 od začátku roku 2024 dodává energii zaměstnancům

společnosti ČEZ a jejich hostům, a to díky kavárně, kterou nově provozujeme v pražském

sídle společnosti ČEZ. Etikety a celkový design naší kávy v roce 2024 ocenila porota ceny

Zlatá vážka: Czech Social Business Awards, obsadili jsme třetí místo v kategorii Design roku.

A s projektem naší bioplynky na zpracování kávových slupek a odpadu z pražení jsme se v

květnu dostali mezi oceněné sociálně inovativní projekty v prestižní ceně SozialMarie.

Káva ale provází i naše další aktivity. Právě nad ní diskutujeme u kulatého stolu s firmami,

které mají zájem zaměstnat lidi se zdravotním postižením nebo podpořit své zaměstnance,

kterým do života vstoupí zdravotní omezení. Espresso dodává energii redaktorům a

redaktorkám našeho magazínu Inspirante, kteří se ve svých článcích dívají na život s

hendikepem z mnoha stran. A kávové téma se koneckonců dostává i do jejich textů – třeba v

podobě rozhovoru s naším pražičem nebo s vedoucí naší nové kavárny v ČEZu.

Teď už je vám nejspíš jasné, že káva je pro nás vlastně pomocníkem při otevírání tématu

podpory lidí se zdravotním postižením. Za doprovodu kávy ho dostáváme do míst, kde by se

o něm mluvit mělo – do firem, politiky i na pódia, kde se debatuje o řešení aktuálních

společenských problémů.

Děkujeme všem, kdo při nás a naší snaze podpořit lidi se zdravotním postižením stáli i v roce

2024, a těšíme se i v roce 2025 na setkání nad šálkem dobré kávy!



 
Shrnutí roku 2024

V roce 2024 zapsaný spolek Revenium spustil jeden nový projekt: kavárnu v pražském sídle

společnosti ČEZ. V této kavárně našli pracovní uplatnění lidé se zdravotním postižením, kteří

návštěvníkům z řad zaměstnanců a hostů společnosti ČEZ připravují naši výběrovou kávu

Naturpark 12 a denodenně ukazují kvalitu práce lidí se znevýhodněním. 

V roce 2024 zapsaný spolek Revenium rozvíjel několik dlouhodobých projektů: 

on-line magazín Inspirante, v němž pracují výhradně lidé s převážně zdravotním

znevýhodněním,

zaměstnávání lidí se zdravotním postižením při pražení a distribuci kávy pod

značkou Naturpark 12,

projekt Sestry v akci, který je určen pro pacienty s roztroušenou sklerózou, záněty

střev (Crohnova nemoc a ulcerózní kolitida) a lupénkou (psoriázou),

projekt Sociální záchranářka, který pomáhá najít cestu džunglí českého sociálního

systému a radí zájemcům například s dávkami pro osoby se zdravotním postižením,

invalidními důchody, dostupnými sociálními službami či možnostmi pracovního

uplatnění, 

kampaň Puntíkový den, který šíří osvětu o lupénce a boří předsudky a mýty o této

nemoci,

taneční kurzy a další podpůrné aktivity pro lidi s roztroušenou sklerózou,

konzultace k tématu zaměstnávání lidí se zdravotním postižením, a to zejména v

problematice náboru a péče o zaměstnance, pracovněprávních otázek souvisejících

se zaměstnáváním, vzdělávání managementu firem v sociálně-právních otázkách,

řešení úprav budov a pracovišť pro zaměstnance a klienty se specifickými

potřebami nebo poradenství pro zaměstnance,

rekonstrukci budovy na Kokoříně 12, kde vznikne vedle pražírny také bezbariérový

penzion a prostory pro školení a firemní akce,

spolupráci na akcích Stan proti melanomu a Evropský den melanomu (a to díky

předsedkyni našeho spolku, Haně Potměšilové),

a také pomoc potřebným, konkrétně formou celoroční sbírky potravin, drogerie a

další pomoci pro maminky s dětmi žijící v azylovém Domově sv. Máří Magdalény v

Jiřetíně pod Jedlovou.



Mezi významné milníky roku 2024 bezesporu patří: 

Otevření nové kavárny v pražském sídle společnosti ČEZ, kde se o hosty stará tým lidí se

zdravotním postižením pod vedením Natálie Kavuličové a Kryštofa Kratochvíla. (leden 2024)

Uspořádání již třetího kulatého stolu k problematice zaměstnávání lidí se zdravotním

postižením. Komorní atmosféra akce napomáhá otevřenému sdílení, a tak se stejně jako v

předchozích případech rozvinula zajímavá diskuse nad novinkami z praxe i úskalími české

legislativy. (leden 2024)

Zapojení naší předsedkyně Hanky Potměšilové do vedení Deklarace odpovědného
podnikání, největší české organizace zastřešující sociální podniky. Věříme, že tak přispěje k

rozvoji sociálního podnikání a vytváření férových pracovních míst pro lidi se zdravotním

postižením. (leden 2024)

Uspořádání dalších tanečních kurzů pro lidi s roztroušenou sklerózou a omezením

hybnosti. Navázali jsme tak na úspěch, se kterým se setkaly naše první taneční na podzim

roku 2023. Kurzy vede známý tanečník Jan Onder a probíhají pod dohledem fyzioterapeutek.

Těší nás sledovat, jak účastníci tanečních rozkvétají, získávají sebejistotu a užívají se

společný čas se svými partnery a partnerkami. (únor 2024)

Ocenění naší zahradní bioplynové stanice v ceně SozialMarie, tj. mezinárodní ceně pro

sociální inovace a udržitelná řešení celospolečenských témat. Na „bednu“ jsme se sice

nedostali, ale při slavnostním udílení cen ve Vídni jsme skončili mezi 12 oceněnými projekty z

Česka, Slovenska, Slovinska, Chorvatska, Rakouska a Maďarska. A to je velký úspěch!

(květen 2024)

Uspořádání dalšího Puntíkového dne, kterým jsme na Světový den psoriázy (29. 10.)

připomněli veřejnosti, že lupénka není nakažlivá a lidé s ní si zaslouží úctu a podporu.

Součástí kampaně byla sbírka na ozdravný pobyt pro malou Leu s těžkou formou lupénky.

Díky partnerům a dárcům může Leuška v roce 2025 strávit dva týdny u moře. (říjen 2024)

Druhé ocenění v ceně Zlatá vážka: Czech Social Business Awards. Tentokrát zabodoval

design naší kávy Naturpark 12 a obsadil třetí příčku v kategorii Design roku. Předání ceny

proběhlo v Černínském paláci za přítomnosti řady českých osobností. (listopad 2024)



Čísla, která byste neměli přehlédnout 

Počet zaměstnanců 

Spolek Revenium měl ke konci roku 2024 celkem 53 zaměstnanců (z nich 10 pracovalo na DPP),

přepočtený stav činil 21,55 zaměstnanců. Tým Revenia tvoří převážně osoby se zdravotním

postižením.

Hospodaření 2024

Spolek Revenium za rok 2024 hospodařil s obratem ve výši 49,9 milionu korun. Výsledek

hospodaření byl v mírné ztrátě, a to -299 tisíc korun. 

Na svůj provoz jsme obdrželi provozní dotace na zaměstnávání osob se zdravotním postižením v

celkové výši 6 milionů korun. Dostali jsme také dary v celkové výši 1 milion korun, za což jsme

všem podporovatelům velmi vděční.

Podrobné údaje o hospodaření najdete níže:

Náklady 2024

Daně a poplatky
1%

Odpisy a prodaný majetek
55 %

Osobní náklady
22 %

Materiál a služby
19 %

Ostatní náklady
3 %

Přijaté příspěvky
2 %

Tržby za vlastní
výkony a zboží

30 %

Ostatní výnosy
12 %

Tržby z prodeje majetku
56 %

Výnosy 2024

















Poděkování

Děkujeme našim zaměstnancům, dobrovolníkům, dárcům a spolupracovníkům za jejich

nasazení v roce 2024. Bez těchto lidí by Revenium nemohlo fungovat a dál rozvíjet svou

činnost. V této výroční zprávě není dost prostoru pro to, abychom vás všechny vyjmenovali –

v našich srdcích však máte své pevné místo a těšíme se na další společná setkávání!

Velké poděkování patří také firmám a organizacím, s nimiž spolupracujeme a které nám

pomáhají rozvíjet sociální podnikání.



Výroční zpráva 2024

Vydalo Revenium, z.s.

www.revenium.cz


	Výroční zpráva 2024 Revenium, z.s.
	Motto:  „Šlapeme do pedálů, aby každý bez ohledu na svůj viditelný či neviditelný handicap mohl pracovat na tom, v čem je nejlepší.“
	Základní údaje  Revenium, z. s.
	Zapsaný spolek Revenium:
	Úvod
	Shrnutí roku 2024
	Mezi významné milníky roku 2024 bezesporu patří:
	Čísla, která byste neměli přehlédnout
	Počet zaměstnanců  Spolek Revenium měl ke konci roku 2024 celkem 53 zaměstnanců (z nich 10 pracovalo na DPP), přepočtený stav činil 21,55 zaměstnanců. Tým Revenia tvoří převážně osoby se zdravotním postižením.
	Hospodaření 2024 Spolek Revenium za rok 2024 hospodařil s obratem ve výši 49,9 milionu korun. Výsledek hospodaření byl v mírné ztrátě, a to -299 tisíc korun.  Na svůj provoz jsme obdrželi provozní dotace na zaměstnávání osob se zdravotním postižením v celkové výši 6 milionů korun. Dostali jsme také dary v celkové výši 1 milion korun, za což jsme všem podporovatelům velmi vděční. Podrobné údaje o hospodaření najdete níže:

	Náklady 2024
	Výnosy 2024
	Poděkování
	Výroční zpráva 2024 Vydalo Revenium, z.s. www.revenium.cz

